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FORMÅL

• Afprøve evidensbaseret metode Auditory-Verbal Therapy (AVT) i 
dansk kontekst på 60 børn – heraf 20 % med ekstra diagnose

• Kan danske småbørn med høretab opnå alderssvarende talesprog 
inden skolestart?!

• Udvikle og afprøve model for implementering af metode, der kræver 
stort forældreengagement med to udearbejdende forældre

• Monitorere hvordan en randomiseret gruppe af børn med høretab 
fordeler sig på et kontinuum af sproglige muligheder

• Beskrive en nordisk tilgang til AVT



Sprogmuligheder
(Ganek et al., 2012)
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Foreløbige resultater:
1 år post AVT-opstart
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For første gang i DK: 

Model der fungerer!

Fortsat behov for mere viden
- Så vi kan få evidensbaseret praksis

Ny generation af børn med høretab
- Hvordan klarer de sig i skolen?

Børn med yderligere diagnoser
- Hvilke sproglige muligheder er der for dem?

Viden efterspørges af både professionelle
og forældre 
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